estin [=I: E J ] ' Q
gTazutmul p R Usli Sayilar g

[w] Test 2 - Zor Seviye matematikchi.net

X+2 X X X
1. 6* =24 ise 2" kaca esittir? 5. 10" +5° -2 + !
5x —2* 5x -2

isleminin sonucu kactir?

A1 B) 2 O3 D) 4 E) 6
A1 B) 27 0 5 D) 2" +5* E) 10*

2. ave b dogal sayilar olmak lizere,

a® =b* =2* 6. 7Y =12
ise a+b toplami kaca esittir? 7Y —3
A8 B) 9 o010 D) 11 E) 12 ise 7 =7 kaca esittir?
A)1 B) 2 04 D) 6 E) 8

3. (x2 —1)6 = (x—1)6

denklemini saglayan x degerlerinin toplami kagtir? | 7. (ZX - 2)’”3 + (x _ 4)’“3 =0

A) -2 B) -1 o0 D) 1 E)2 denklemini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?
A) 2 B) 3 O4 D) 5 E) 6
4. 3=22
3
25° =45
. . ) 8. 2™ =3 6" =2*
ise a'nin b tiriinden esiti nedir? ;
_ _ v ittir?
A) 1-b B) b+2 0 3b-1 277 kaca esittir?
2b -1 b+1 b+3
D) 2b+1 E) 5-2b A) 2 B) 4 Q6 D)8 E) 12
b+3 2b -1
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9. x bir reel sayl olmak lizere,

1

32X—1 -

5

Buna gore x* agagidaki araliklarin hangisinde

ofo
()

olabilir?

1
A) {—1,—2)
1 1
D) (Z'EJ

10. x ve y tam sayilar olmak iizere,

42x—1 _ 24x—4 _ 3y+2 8x+1

Buna gore x+y kacga esittir?

A) 6 B) 7 o8 D) 9 E) 10
7 , 513 _ 56 .
n, 2 *2 =2 _(g,25)
27 _ 226 + 213
denklemini saglayan x degeri kactir?
A) 6 B) 7 o8 D) 9 E) 10
1
12. 227 =37 ise 6 * kaca esittir?
2 4
A) — B) 1 Q) — D) 3 E) 6
) 3 ) ) 3 ) )

13. A=42"5"3
A dogal sayisinin basamaklari toplami 1 ise bu

sayl ka¢ basamaklidir?

A) 19 B) 20 0 21 D) 22 E) 23
14. a, b, c dogal sayilar olmak (izere,
3a + 34a—2b + 3a+b—6 _ 3c
ise a+b+c toplami kaca esittir?
A) 12 B) 13 014 D) 15 E) 16
15. 322 12042 —q7
323 _ 2b—2 — 8
ise a kactir?
A1 B) 2 O3 D) 4 E)5
16. > <a ve b%>b
a4x+1 <a2x+15

bZ—X < b22—3x
Yukarida verilenlere gore x tam sayisinin alabile-

cegi degerler toplami kagtir?

A) 10 B) 17 Q) 27 D) 34 E) 45
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17. Asagidaki sistemde karelerden olusan her blogun 19

saylisal degeri su sekilde hesaplaniyor.

Beyaz Bloklarin Sayisi = X

Mavi Bloklarin Sayisi = Y

Sayisal deger = (X —Y)Y

Asagida ki A, B, C, D bloklarinin ikiser tanesinin so-

nucu esittir.

A - Adada mahsur kalmig olan Mahmut ilk giin elin-

B - - deki 2° litre suyun % sini, ikinci giin kalan suyun
% ini ve bu sekilde devam ederek n. giin kalan
c [T [
1

suyun ini tiiketiyor.
D ?7? n+

| Kag giin sonra elinde 2? litre su kalmis olur?
Buna gore verilmeyen D blogu asagidakilerden han-

gisi olabilir? A) 33 B) 41 C) 56 D) 63 E) 71

v o o
o) o Y o

20. a bir gergel sayl olmak lizere,

1< |a| <10 iken

a.10" ifadesine bilimsel g6sterim denir.

2,5 litrelik bir pet sise geri kazanilip tretimde kul-

18. @: a'dan kiiciik en biiyiik tam say! lanilirsa 6 saatlik 60 watt'lik elektrik enerjisini ta-
E: a‘dan biiyiik en kiiciik tam sayi sarruf edilebilmektedir.
4% =50 Buna gore 1 milyon tane 2,5 litrelik pet sisenin geri
332 _ 15 kazanilip Gretimde kullanilmasi ile 40 watlik bir am-
Buna gore ® + kaca esittir? puliin kag glinliik enerjisini tasarruf edebilecegimizi
gosteren bilimsel gosterim asagidakilerden hangisi-
A) -2 B) -1 o D) 1 E) 2 dir?
A) 3,25.10° B) 3,75 . 10° C) 4,25 .10°

D) 4,5 . 10° E) 5,25 .10’
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